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1. Uc basamakli rakamlari farkli en
blytk cift saynin ylzler basamag ile
birler basamagi yer degistirirse
olusan saynin ylzler ve birler basa-
magindaki rakamlarin basamak de-
gerleri toplami kag olur?

QOZUM:

2 (%) (0) («) (7) ()

®

8
3
3
@

CFT

Yukarida Gzerinde saylar yazili olan
toplar ve kutular verilmistir. Bu toplar-
dan Uzerinde tek say yazili olanlar tek
say kutusuna, cift say yazili olan
toplar ise cift say kutusuna atilacaktir,
Tum toplar kutulara atildiktan sonra- iki
kutudaki toplarin Gzerinde yazan say-
lar toplanacaktir. Sonuglar kutularin
Uzerine yazilacaktir, Bu islem sonunda
iki kutunun Uzerinde yazan saylarin
fark kac olur?

QOZUM:

5

3. Merve 380 sogfollk bir kitabin 6nce
10 sayfasini, daha sonra kalan kismin
yarisini okumustur. Mervenin kitabi
bitirmesi icin okuyacagi ka¢ sayfasi
kalmistir?

QOZUM:

Bir egitim kurumu, ogrencileri 12 tane
sinifa sekizerli yerlestirmistir. Bu egitim
kurumuna sonradan 16 égrenci daha
kayt yaptirirsa kurumda toplam kag

6grenci olur?

QOZUM:

5. Bir terzi 200 metre kumasin 56 met-
resi ile kazak, 64 metresi ile gomlek
dikmistir. Daha sonra kalan kumas ile
8 pantolon dikmistir. Buna gére bir
pantolon icin ka¢ metre kumas kul-
lanmistir?

QOZUM:
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rA 8. Meral Hanim 2710 lira olan elbisenin

60 lirasini pesin olarak odemistir.

6. Evin kictk cocugu

Serhan 4 yasindadir,

Ablasinin yasi, Serhan’n Kalan paray 5 taksitte édeyecegine

yasinin 2 katidir. Anne- gére bir taksit kag liradir?
sinin yasi, Serhan ve S—_—
ablasinin yaslart topla- cozUM:
minin 3 kati kadardir,. & & aa

Babasi ve annesinin yaslari esit oldu-

guna gére ailedeki tim bireylerin
yaslari toplami kactir?

QOZUM:
o 9 Sevda, bahceden topladigi 250 cilegin
8 50 tanesi ile recel, yarsi ile dondurma
§ yapmistir. Geri kalanlarin %‘i ile de
% kek yapmistir. Sevdanin kullanmadig:
5 kac cilek kalmistir?
%
QOZUM:
7.
Bir ciftlikteki kogunlorm ogok sogllorl
toplami 96, tavukl k saul
tzplzg: ;Z'dirovu arin agek sagrar 10.Giunde 6 saat calisan bir isci bir
BP ) b. iliktoki saatte 21 TL kazanmaktadir. Bu isci
una gére bu ciftlikteki koyun ve 1 haftada ke lia k ,?
tavuklarin saylart toplami kactir? aftada kag lira kazanir:
QOZUM: QOZUM:

DOOOC
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11.

12.

13

Elif, 3 tane 5 TL, 2 tane 10 TL, 20
tane 5 kr., 16 tane 25 kr.si ile

tanesi 3 TL olan balonlardan & tane
almistir,

Elifin kac lirasi kalmistir?

QOZUM:

Bir lokanta gUnlUk gopoco@ Hemekler
icin 5 cuval sogan, 3 cuval patates

ve 2 cuval domates kullanmaktadir. §
Her cucalda 10 kg sogan, 12 kg pa- ?;
tates, 14 kg domates vardir, Qi
Buna gére bu lokanta haftada kag %’

%

kg sogan, patates ve domates kullan-
mistir?

QOZUM:

Her 4 noktay birlestirerek bir kare
elde edilmektedir. Ayni noktalari tekrar
kullanmayacak sekilde 80 noktadan
en fazla kac kare elde edilebilir?

QOZUM:

14.

15.

16 H(r28Ha0 Hos)H(s

Bir lokantadaki tuzluklar bosken
38 gr gelmektedir, Tamami
tuz doldurulunca tuzlugun

kutlesi 55 gr olmaktadir. Tamami
bos 100 tuzlugun 67 tanesi dolduru-
lunca tuz bitmistir. Geri kalan tuz-
luklari doldurmak icin ka¢ g tuza
ihtiya¢ vardir?

&OZUM:
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T.adim 2 adim

3.adim

Yukaridaki geometrik sekiller bir 6runtd
olusturmaktadir. Bu érintintn kuralina
gére 4. adimda kag tane agi olusur?

QOZUM:
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lé.ipek’in kulacr yaklasik é 1.49. Eylem, T metre uzunlugundaki ipleri
olarak 1 metrecj!ir. Sini- . \ £ . uc uca ekllegerek odasinin boyunu éle-
fimizin boyunu Ipek - mektedir. Ipleri 8 kez uc uca ekle-
9 kulac olarak slemustir. et dikten sonra 1 kez de yarisi kadar ip
Buna gére sinifimizin boyu tahmini ekliyor.
olarak kac santimetredir? Buna gére odasinin uzunlugunu kag
COZOM: cm olarak 6lemUs olur?

QOZUM:

17

" Yarim metre uzunlugundaki bir ipin

dnce 1 kesiliyjor. Daha sonra kalan

®
kisrninin 1| kopuyor. §
x
Buna gére geriye kalan kisim 1 met- &
reden kac santimetre kisadir? §
QOZUM:
20. Boslonglc
18. < Do
Birsenin bOUU 125 cmdir, Sekildeki kosu porkurunun 1 tur uzunlu-

gu 265 metredir.

Birsen'n boyu Tanerin boyundan Bu parkurda 3 tur yapilan bir kosuda

18 cm kisa, Denizin bogu Tanerin kac metre kosulmus olur?

boyundan 3 cm uzundur,

CcOZUM:

Buna gére Uctinitn boylari toplami kac

santimetredir?

QOZUM:

D@



